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ATA DA  49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM Campinas 

Data : 14.10.2015 

Horário: 9:30 

Local :  Gerência Executiva 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

   Odair Marcos Cremasco - Presidente 

   Rosangela Botelho Fernantes– suplente 

Thiago L.S. Mello – INSS – suplente 

Angelucia D. Vieira – Titular – Receita Federal do Brasil 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Daisy M. Silva – Titular 

José Salomão Fernandes – Suplente 

Onedis H.Ribeiro - Suplente 

Representantes dos trabalhadores 

Ausentes 

Representantes dos empregadores 

Ausentes 

Convidados 

Gloria Nozzela – Sind. Químicos 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Não informadas 
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III – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, Presidente deste 

Conselho , abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada com correções(nomes representantes). 

IV – INFORMES/PAUTA DO DIA 

O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes: 

1. Leitura da Moção aprovada na reunião anterior. A sra. Gloria e o Sr. Salomão 

reforçaram a importância da mesma uma vez que os associados os procuraram para 

perguntar sobre as ações que são propostas pelas associações. 

2. Greve do INSS: fora 86 dias, onde hou grande dificuldadede negociação com o governo, 

como também em relação a ação no STF sobre o percentual obrigatório de servidores 

(30%) no atendimento. O mesmo está acontecendo com a greve dos peritos. Dentro da 

dificuldade na nossa gex estamos priorizando o atndimento dos afastamentos de 1ª 

perícia(inicial). A negociação da greve dos médicos está difícil. Como não há conclusão 

da negociação da reposição dos dos dias parados, não há programação sobre a abertura 

de mais vagas de aposentadoria. 

3. Imóveis : A Prefeitura de Pulinia cedeu imóvel para montar uma APS (antes PREVCIDADE). 

Fizemos alguns estudos devido a contenção de gastos, sendo realizado um projeto para trazer o 

atendimento da APS Amoreiras para o Centro e parte da população para Paulinia. 

4. Reabilitação : conseguimos orçamento para compra de ortese e protese para 78 

segurados. 

5. Fraudes: sem novidades. 

6. Serviço de Vigilância: o INSS foi chamado no Ministério do Trabalho porque a empresa não 

estava cumprindo item da convenção coletiva. 

7. Agendamento : definindo-se a reposição de horas dos grevistas o tempo de agendamento irá 

melhorar. 

8. Acidentes do trabalho: sem novidades. A sra. Glória informou reuniu-se com CEREST e 

expôs a dificuldade das empresas em comunicar os óbitos. 

9. Alterações das MP's: o percentual da pensões voltou a ser 100%. Está vigindo a nova MP da 

aposentadoria 85/95, porém a regra anterior (fator previdenciário) permanece em vigor. 



 3 

10. Moção ao Ministério Público : foram feitos os encaminhamentos para o Ministério Público 

Federal, Estadual e para a OAB 

IV – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o  Presidente deste Conselho, Odair Marcos Cremasco, encerrou a 

49ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 

Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

Próxima reunião : dia 09.12.2015, às 9:30h no auditório da Gerência 

Campinas, 14 de outubro de 2015 

Odair Marcos Cremasco 


